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Voved 
Vo svetot postojat poveće prava so koi se regulirani odredeni dejnosti za koi se nadležni, pa kako takvo e i 
međunarodnoto pravo . Pod ova međunarodno pravo - međunarodno javno pravo se podrazbira zbir na 
odredeni pravni pravila ili normi , koi se pravno obrzuvački za subjektite na međunarodnoto pravo vo 
ostvaruvanje na nivnite zaemni odnosi. 
Terminot subjekt se odnesuva na sekoj nositel na nekoja aktivnost so koja se dejstvuva navo 
međunarodnite odnosi i toa vo negativna ili pozitivna smisla. Pa vrz osnova na ova subjekti na 
mrđunarodnoto pravo se isto taka nositelite na međunarodno-pravnite prava i obvrski, koi gi ostvaruvaat 
nivnite prava vo međunarodnite odnosi, a voedno se odgovorni za I za izvršuvanje na svoite 
međunarodno-pravni obvrski. 
Vo međunarodnoto javno pravo razlikuvame nekolku vidovi na subjekti koi se nositeli na prava i obvrski pa 
kako takvi će gi navedeme: 
Država; 
Međunarodna organizacija; 
Čovekot - poedinec; 
Postojat odredeni uslovi vo odnos na koi međunarodnite organizacii će bidat subjekti na međunarodnoto 
pravo , vo odnos na koi onie međunarodni organizacii koi gi pretstavuvaaat ili koi se sostaveni od 
pretstavnici na Vladite na državite členki, t.n. međunarodni vladini organizacii, kade samo ovie organizacii 
imaat praven kapacitet da sklučuvaat međunarodni dogovori, no ovie organizacii ne možat da bidat 
nositeli na privilegii i imuniteti, toa e možno samo vo izvesni okolnosti. 
2. Istoriski razvoj na međunarodnite organizacii 
Kon sredinata na 19 vek kako rezultat na e4konomsko-tehničkiot razvoj se javila potrebata kaj postoečkite 
državi se poveće vo reguliranjeto na nivnite međusebni odnosi da se primenuva međunarodnoto pravo, 
bidejći se pojavile golem broj na prašanja koi državite ne možele sami da gi rešavaat, pa zatoa im bila 
potrebna sorabotka so ostanatite državi vo međunarodnata zaednica. Vo odnos na donesuvanje na 
rešenija preku sklučuvanje na bilateralni dogovori ne možele da se zadovolat potrebite na državite, pa 
zatoa se sklučuvale multilateralni međunarodni dogovori, kako razultat na koi nastanuvaat međunarodnite 
organizacii. 
Pod međunarodna organizacija se podrazbira samostojna organizacija , zasnovana vrz međunaroden 
dogovor so svoi postojani organi i međunaroden-praven subjektivitet, osnovana zaradi sorabotka i 
rešavanje na odelni problemi vo međunarodnata zaednica. 
Međunarodnite organizacii se pojavile vo ponovo vreme, i vrz niv deluvaat dva pravci i toa: prviot e 
process vo koj se formiraat organizaciite so cel obezbeduvanje na mirot i bezbednosta, vtoriot koja se 
javuva podocna ja oformuva potrebata za sozdavanje na postojani kordinativni središta. Ovie organizacii 
imaat svoi konstitutivni elementi kako što se : nejziniot Statut(status na međunaroden dogovor) i 
međunarodno-pravniot subjektivitet(poseduvanje na prava i obvrski). 
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